7 juli 2021


Afscheid van juf Jopie,

Juf Jopie, neemt op 75-jarige leeftijd, ver na de officiële pensioen leeftijd, afscheid als juf van onze vereniging. 
Juf Jopie heeft de vereniging altijd een warm hart toegedragen. In 1983 trad Jopie toe tot het bestuur. Zij heeft t/m 2006 bestuurstaken uitgevoerd, ondersteund bij diverse uitvoeringen en het jaarlijkse Springfestijn. Jopie stond altijd klaar om te helpen met het opbouwen van de zaal voor wedstrijden of uitvoeringen en dat ging menig keer door tot na middernacht. 

Jopie heeft de ledenadministratie gevoerd en gezorgd dat de acceptgiro’s geprint werden. En niet te vergeten jarenlang ons clubblad De Ring verzorgd. Van kopij voorzien en gestencild en verspreid.
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Jopie heeft geholpen bij de koekactie en toen de winkel er nog was konden we de overgebleven koeken via de winkel verkopen. 

Toen de jongensgroep geen leiding had heeft Jopie de jongens les gegeven. Ook heeft Jopie jarenlang haar dochter Hanny geassisteerd bij de selectietrainingen en de wedstrijden.

Daarnaast is Jopie gedurende 20 jaar ook nog jurylid geweest voor zowel de jongens als meisjeswedstrijden. 

Ook bij de jaarlijkse activiteit van Buurt- en Clubhuis is Jopie een bekend gezicht.
Voor alle activiteiten werd Jopie in april 2006 beloond met een koninklijke onderscheiding voor alle verdiensten voor onze vereniging.

Van 2017 t/m nu heeft Jopie als laatste activiteit opnieuw een gat ingevuld in de leiding van de recreatielessen. Toen we niemand konden vinden sprong Jopie in de bres. Nooit hebben we tevergeefs een beroep op je mogen doen. De bedoeling was een overbrugging voor een korte periode. Dit pakte anders uit en werd uiteindelijk 4 jaar. Waarbij de laatste anderhalf jaar wel heel raar is geweest met dan weer wel en dan weer geen les door corona. Maar ondanks corona is Jopie doorgegaan op de momenten dat we in de zaal mochten.
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We kennen Jopie als zeer enthousiast, gedreven, met een groot gevoel voor rechtvaardigheid, een hart van goud voor de kinderen en een groot hart voor de vereniging.
Jopie is al jaren erelid van onze vereniging. “Juf Jopie, we zijn je zeer dankbaar voor alle activiteiten voor de vereniging en alle lessen die je hebt verzorgd. Zonder dat zouden de kinderen geen les hebben gehad en had de vereniging wellicht niet meer bestaan.

Hierbij een cadeau om de Swarovski verzameling aan te vullen. Uit betrouwbare bron hebben we vernomen dat de Kerstcollectie binnenkort beschikbaar komt.
We nemen geen afscheid, je blijft ons erelid. We zeggen hierbij:

namens alle kinderen, ouders, bestuursleden; een diepe buiging en grote dank.
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