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Beste leden,

2014 is alweer in volle gang. Het bestuur wenst eenieder een gezond en sportief 2014. Probeer gratis een keer een les bij ons uit. Ieder kan op zijn eigen niveau bewegen en zijn conditie en kracht verbeteren. 
Welk nieuws hebben we u te melden?
Afscheid meester Sebastian
Na 10 jaar met veel inzet en enthousiasme werkzaam te zijn geweest voor onze vereniging gaat meester Sebastian ons per 1 februari verlaten. Voor zijn studie gaat hij naar Enschede. Sebastian, ontzettend bedankt voor wat je voor de vereniging en de gymmende kinderen van ons dorp hebt gedaan. Veel succes met je studie. In de week van 27 t/m 31 januari geeft Sebastian zijn laatste lessen.

Voor de woensdagmiddag hebben we Anja Walter (kleuteruur van 14:30-15:30u) en Dwayne Mulder (meisjesuren van 15:30-17:30u) bereid gevonden om de lessen te geven. Anja is een oude bekende van onze vereniging en gepokt en gemazeld in het lesgeven. Dwayne is nog bezig met zijn studie aan het CIOS, maar loopt al enkele maanden mee met Sebastian. Anja en Dwayne, veel succes en welkom bij Ilpenstein.
Jaarvergadering
Maandag 17 februari bent u van harte welkom op onze Jaarvergadering. Aanvang 20:00u in het Dorpshuis in Ilpendam. De agenda en vergaderstukken worden uiterlijk 1 week voor de vergadering op onze website geplaatst. Het voorstel is de contributie met 3% te verhogen.
Wedstrijden

De eerste wedstrijdrondes zijn achter de rug. De competitie begon goed met medailles voor Esther Lubrecht (1e) Anniek Tump (4e plaats), Emma Stevers (5e plaats) en Roy Langenberg (1e plaats). Bij de 1e recreatiewedstrijd wist Imme Boon beslag te leggen op de 3e plaats. Medaillewinnaars gefeliciteerd en voor de andere deelnemers; nieuwe kansen bij de tweede wedstrijd. Deze is voor de meisjes op 15/2, voor de jongens op 16/2 en voor de recreatie 15/3.
Oudturners/-sters uur
Er is op donderdagavond van 18:45-19:45u een uur voor oudturners/-sters (vanaf 13 jaar) van start gegaan. Niveau is niet belangrijk. Er is nog ruimte. Wil je uitproberen wat je nog kan en nog kan leren? Kom gerust langs.
Wensboomactie Rabobank
Iedereen die een oranje ‘Kerstbal’ voor de aanschaf van een nieuwe tumblingbaan voor Ilpenstein heeft ingevuld, bedankt! We mogen van de Rabobank € 1.000 tegemoet zien. Dat is een mooi kerstcadeautje. Tezamen met de opbrengst van de koekactie kunnen we een nieuwe tumblingbaan bekostigen.
Algemeen bestuurslid
Wij zijn nog op zoek naar een algemeen lid voor hand- en spandiensten en ‘lief en leed’. Het liefst een ouder vanuit een van de jongere recreatiegroepen, zodat deze ook vertegenwoordigd zijn in ons bestuur. Heeft u interesse, laat het ons weten.
Eenieder veel beweeg plezier!



Namens het bestuur

Jacqueline van der Lee, Technische Commissie
 jamvanderlee@hotmail.com, t.  020-4363657

Onze adverteerders zijn:  Gebr. Stellinga aannemersbedrijf – Vurige Staart Sport – Jan Wals garagebedrijf – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – Jolanda Marti Fotografie – Het Wapen van Ilpendam  – Riand schoonmaakbedrijf  –  CME aannemersbedrijf – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Fysio Fitness – Firma Vermeulen aannemersbedrijf – Arie Schouten autoschade – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – Dorpshuis Ilpendam  – bakker Berkhout  – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – melkboer Ron Bonnet  – Bon Coiffures kapsalon – W.T. Tijmstra Bouw – Anne & Co –Aris en Edmond Kabel Bouwbedrijf  B.V. – Bokhorst verzekeringen – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Loon- en maaibedrijf De Struunhoeve – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – V.O.F. v/d Meij administratiekantoor – Bromet & dochters – Bouwgroep Buitenhuis B.V. 



Adverteerders bedankt!
Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

