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Beste leden,

Het seizoen is al weer een paar maanden aan de gang. Hieronder vindt u de laatste nieuwtjes.
Wedstrijden
Het wedstrijdseizoen start in het weekend van 7/8 november. Alle selectieleden veel succes!
Gymnaestrada

3 dames (Truus Vriend, Annie Bierdrager en Riet Tump) hebben van 12-18 juli meegedaan met de Wereldgymnaestrada in Helsinki. Een wereldwijd gymfestijn met 25.000 deelnemers uit 50 landen. De demo was een groot succes en de dames hebben genoten van alle prachtige facetten van gymnastiek.

Acties
Van 3 t/m 10 oktober hebben we weer onze jaarlijkse koekactie gehouden. Alle lopers en speciaal Marije Macco die de organisatie op zich heeft willen nemen BEDANKT! De overgebleven koeken worden via Anne&Co te koo9p aangeboden. We willen de opbrengst samenvoegen met de toezegging van het Rabobank Coöperatiefonds van 

€ 2.000 voor de aanschaf van de reeds lang gekoesterde airtumblingbaan. Dit is een opblaasbare baan van 12 meter lang bij 2,1m breed en 0,33m hoogte waarop je mooie salto’s en flickflacken kan springen. 1 Oktober hebben we op 2 banen mogen proefspringen.
Herhaling! Herhaling! Secretaris gezocht
Dringende oproep: Helaas hebben wij nog steeds geen reactie ontvangen op onze vacature van secretaris. Deze functie dient ingevuld te worden i.v.m. vereisten van de Kamer van Koophandel. Wie wil samen met ons zorgen voor de continuïteit van de vereniging?
Regels in en om de gymzaal
Om het nieuwe seizoen prettig te laten verlopen heeft het bestuur, in aanvulling op het huishoudelijk reglement, een reglement opgesteld 'in en om de zaal'. Het bestuur vraagt de leden en ouders deze regels in acht te nemen opdat lessen tijdig kunnen starten en kinderen zo zelfstandig mogelijk kunnen werken. U vindt het reglement op www.ilpenstein.nl/nieuws.
Recreatielessen voor de jeugd
Is uw kind 3 jaar en kan hij/zij niet stilzitten? Wellicht is onze kleuterles iets voor hem of haar. Op woensdag geeft Anja Spil speelse lessen aan de jongsten van 14:30-15:30u in onze goed uitgeruste gymzaal.

Lindy verzorgt de lessen vanaf 5 jaar van 15:30-16:30 en vanaf 7/8 jaar van 16:30-17:30u, waarbij het spelelement gecombineerd wordt met meer turngerichte oefeningen waarbij balans, kracht, flexibiliteit, coördinatie en durf een rol gaan spelen. Kom gerust een keer kijken, uw kind mag altijd een les uitproberen. De eerste les is gratis.
namens het bestuur
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Adverteerders bedankt!
Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

