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Beste leden,

De Kerstvakantie is alweer halverwege. Voor we het weten gaan we het Nieuwe Jaar in. Wat zijn de laatste wetenswaardigheden?
Jaarvergadering
Het jaar 2015 zit er al weer bijna op. Onze jaarvergadering wordt 1 februari om 20:00u in het Dorpshuis in Ilpendam gehouden. Alle leden en ouders van leden zijn van harte uitgenodigd. Noteert u de datum alvast in uw agenda? Tijdens de jaarvergadering staan op de agenda de jaarverslagen, de financiën, verhoging van de bondscontributie met € 4,50 en de verhoging(nog nader vast te stellen door het bestuur) n.a.v. onze eigen kosten (denk aan de loonkosten, huur e.d.). 
De vergaderstukken zullen vanaf half januari op onze website worden gepubliceerd: www.ilpenstein.nl
Wedstrijden
Het wedstrijdseizoen is gestart in het weekend van 7/8 november met de damescompetitie in Wormer. De jongens hadden hun eerste wedstrijd een week later in Beverwijk. Vooral voor debutanten is zo’n eerste wedstrijd spannend. Dit seizoen zijn de debutanten Claudia Walter, Bregt Roeleveld, Yara Doelkahar, Nynke Kaaij, Thaam Roeleveld, Oscar Sybrandi en Rens Lubrecht. 

Anniek Tump, Rachel Spronk, Roy Langenberg, Chris van den Dobbelsteen en Rens Lubrecht turnden zich deze eerste wedstrijd in de prijzen.
16 en 17 januari staat Ilpenstein weer voor de uitdaging met collega gymverenigingen Gymnet Purmerend en Hercules Beemster om de 2e competitiewedstrijd voor de meisjes te organiseren in Wormer. 
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Acties
Door sponsoring vanuit het Rabobank Coöperatiefonds van € 2.000 en onze eigen koekactie hebben we de  reeds lang gekoesterde airtumblingbaan kunnen aanschaffen. Dit is een opblaasbare baan van 12 meter lang bij 2,1m breed en 0,33m hoogte waarop je mooie salto’s en flickflacken kan springen. Rabobank bedankt!
Wilt u ook meer bewegen?
Is uw goede voornemen ook meer bewegen in het nieuwe jaar? Dat kan bij onze vereniging. Voor volwassenen op dinsdag-, woensdagavond en donderdagmorgen en voor kinderen op woensdagmiddag. De lessen zijn voor mannen en vrouwen en meisjes en jongens. Kijk op onze website voor de tijden en kom gerust een keer gratis een proefles volgen.
Herhaling! Herhaling! Secretaris gezocht
Dringende oproep: Helaas hebben wij nog steeds geen reactie ontvangen op onze vacature van secretaris. Deze functie dient ingevuld te worden i.v.m. vereisten van de Kamer van Koophandel. Wie wil samen met ons zorgen voor de continuïteit van de vereniging? In 2016 bestaan we 75 jaar. Het zou mooi zijn als er nog vele jaren aangeplakt kunnen worden. Informeer gerust vrijblijvend bij het bestuur.
Tot slot

WIJ WENSEN IEDEREEN EEN SPORTIEF EN GEZOND 2016!

namens het bestuur



Jacqueline van der Lee, Technische Commissie (jamvanderlee@hotmail.com, t.  020-4363657)
Onze adverteerders zijn:  Vurige Staart Sport – Jan Wals garagebedrijf – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – Jolanda Marti Fotografie – Het Wapen van Ilpendam  – Riand schoonmaakbedrijf  –  CME aannemersbedrijf – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Fysio-Fitness Ilpendam – Arie Schouten autoschade – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – Dorpshuis Ilpendam  – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – melkboer Ron Bonnet  – Bon Coiffures kapsalon – W.T. Tijmstra Bouw – Anne & Co – Fa. Aris en Edmond Kabel – Bokhorst Verzekeringen – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Loon- en maaibedrijf De Struunhoeve – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – V.O.F. v/d Meij administratiekantoor – Bouwgroep Buitenhuis B.V. 
Adverteerders bedankt!
Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

