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Beste leden,

De zomervakantie loopt al weer ten einde. Hopelijk heeft iedereen kunnen genieten van de vrije tijd, al dan niet met mooi weer, en weer nieuwe energie opgedaan.  In onderstaande nieuwsbrief leest u de belangrijkste zaken van afgelopen periode en de start van het seizoen 2016-2017.
Leiding
Helaas heeft juf Lindy het lesgeven van de woensdagmiddag recreatie moeten stopzetten i.v.m. haar werk nu ze afgestudeerd is aan de Pabo. We hopen zo snel mogelijk nieuwe vaste leiding te hebben gevonden. De lessen  zullen vooralsnog waargenomen worden door inval van bestaande leiding en hulpkrachten. Kent u iemand die een sportopleiding heeft afgerond of op dit moment een sportopleiding volgt, laat het ons weten. 
Voor de overige lessen is de situatie gelijk aan vorig jaar, waarbij juf Anja bij selectielessen vaker te zien zal zijn. 
Wedstrijden
Roy Langenberg is afgelopen seizoen Nederlands Kampioen in de 4e divisie geworden. Hij turnde een hele stabiele wedstrijd en een goede voltige oefening. Op het afsluitende Springfestijn in juni wisten de turners en turnsters de Verenigingsbokaal binnen te halen. Het nieuwe wedstrijdseizoen start weer in november.

Ook start er 18 september een jurycursus voor dames turnen voor beginners in Zaandam. U kunt zich nog aanmelden. U kunt hiervoor contact opnemen met ondergetekende of met Hanny. 

Zomerkampen
Juf Anja is met haar kinderen naar het zomergymkamp, een week vol spel- en speelplezier, geweest. Na 9 jaar afwezigheid was het weer puur genieten, aldus Anja. 
Acties
Van 1 t/m 10 oktober houden we weer onze jaarlijkse gymkoekenactie. De lopers komen aan de deur. Steunt u ons weer? 1 koek voor € 2,50. 4 voor € 9,00. De opbrengst is voor ons jubileumfeest.

Helaas is de gymvereniging uitgeloot voor de Deenactie.  
Secretaris en algemeen bestuurslid gezocht
Wie wil samen met ons zorgen voor de continuïteit van de vereniging? Zittende bestuursleden hebben nu dubbele functies. Dit is niet gezond voor de vereniging en te belastend voor de zittende bestuursleden. De functie van secretaris is inmiddels 2 jaar vacant. Informeer eens vrijblijvend bij het bestuur.
Ilpenstein 75 jaar
Ilpenstein is opgericht 10 oktober 1941 door de heren C. Purmer, K. Visser, T. Tump, G.T. de Jong en G. Kuin. Dat betekent dat we dit jaar 75 jaar bestaan. We willen er voor de kinderen een mooi feest van maken. Dit wordt gevierd op zaterdag 15 oktober waarbij er uitvoeringen worden gegeven in de gymzaal en de kinderen ’s nachts mogen blijven slapen. Vier met ons mee! Eenieder wordt via de volgende nieuwsbrief en de leiding verder geïnformeerd.
Vakanties
De herfstvakantie is van 15 t/m 23 oktober. De Kerstvakantie van 24 december 2016 t/m 8 januari 2017.

Tot slot

Iedereen weer een fijn sportief seizoen gewenst. Neem ook eens een buurvrouw of buurman, familie of vrienden mee naar de les. Zij mogen gratis een les uitproberen.

namens het bestuur



Jacqueline van der Lee, Technische Commissie (jamvanderlee@hotmail.com, t.  020-4363657)
Onze adverteerders zijn:  Vurige Staart Sport – Jan Wals garagebedrijf – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – Jolanda Marti Fotografie – Het Wapen van Ilpendam  – Riand schoonmaakbedrijf  –  CME aannemersbedrijf – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Fysio-Fitness Ilpendam – Arie Schouten autoschade – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – Dorpshuis Ilpendam  – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – melkboer Ron Bonnet  – Bon Coiffures kapsalon – W.T. Tijmstra Bouw – Anne & Co – Fa. Aris en Edmond Kabel – Bokhorst Verzekeringen – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Loon- en maaibedrijf De Struunhoeve – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – V.O.F. v/d Meij administratiekantoor – Bouwgroep Buitenhuis B.V. 
Adverteerders bedankt!
Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

