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Beste leden en ouders/verzorgers van leden,

Hopelijk heeft iedereen een fijne vakantie gehad en genoten van het zomerweer. We gaan weer fris en enthousiast het nieuwe seizoen in. 
Wedstrijden en juryleden
Zoals u weet kunnen we niet meedoen aan wedstrijden zonder juryleden te leveren. We mogen komend seizoen niet inschrijven als we niet voldoende juryleden ter beschikking hebben. Er is in september de laagdrempelige mogelijkheid om binnen ons eigen rayon, in Zaandam de beginnerscursus dames (TD1) te volgen. Hanny geeft deze cursus. De cursus staat gepland op 30/9, 7/10 en 14/10 van 9:30-12:30u. Het is leuk om te doen, je jureert altijd met een collega-jurylid en je krijgt meer inzicht in het turnen. Dus schroom niet en meld u aan bij de leiding of ondergetekende.
Rabobank sponsoring
De Rabobank stelt € 65.000 beschikbaar voor lokale verenigingen en goede doelen. De Wensboomactie en de fietssponsortocht zijn vervangen door de nieuwe actie, de Rabobank Clubkas Campagne, waarbij leden van de Rabobank maximaal 5 stemmen kunnen uitbrengen op een goed doel dat ze willen steunen. Stemmen kan van 28/8 t/m 17/9. Je moet wel een Rabobankrekening hebben en voor 23 juli jl. als lid geregistreerd staan bij de Rabobank. Stemt u op ons? Het sponsorgeld willen we besteden aan klim-/klauter- en valmateriaal. Wij willen ons blijven inzetten voor een leven lang bewegen in ons dorp! Op onze website kunt u aanvullende informatie vinden.
Koekactie

Deze staat weer gepland voor begin oktober. Wilt u ook een wijkje voor uw rekening nemen? Vele handen maken licht werk. U kunt zich als loper aanmelden bij info@workmassage.nl. Ook zou Melanie het fijn en gezellig vinden als nog iemand zich opwerpt om mede met haar de koekactie te organiseren dit jaar. Wie o wie meldt zich.
AVG (Algemene Verordening Gegevensbescherming)
De laatste puntjes worden op de ‘i’ gezet wat betreft de AVG. Persoonsgegevens worden niet langer bewaard dan nodig is. Persoonsgegevens worden alleen gebruikt voor de ledenadministratie, om u te informeren via de leiding of het bestuur en voor de vaststelling door de KNGU van de bondscontributie. Wilt u niet dat een foto van een evenement van u of uw kind op de website of in de nieuwsbrief wordt geplaatst, wilt u dit dan aangeven via info@ilpenstein.nl. Wij plaatsen sowieso nooit onesthetische foto’s op onze website of nieuwsbrief.
Nationale Sportweek
Van 15 t/m 29 september wordt de Nationale Sportweek (weken) gehouden. U kunt in deze weken iemand meenemen naar de les. Wellicht vindt uw partner, uw buurvrouw, familielid, vrienden, vriendinnen het leuk om eens een keer samen een les uit te proberen. Kom gezellig op een laagdrempelige manier in beweging. Beweging is gezond voor zowel je lichaam als je geest. Kijk op de achterzijde voor ons lesrooster. We hopen weer nieuwe gezichten te mogen begroeten dit seizoen.
Iedereen weer een fijne start van het seizoen gewenst.
Namens het bestuur van GV Ilpenstein

Jacqueline van der Lee, technische commissie
Onze adverteerders zijn:  Anne & Co – Arie Schouten autoschade – Bokhorst verzekeringen – Bon Coiffures kapsalon – CME aannemersbedrijf – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – Fysio-Fitness Ilpendam – Het Wapen van Ilpendam  – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Jan Wals garagebedrijf – Luminantweddings.com –  Fa. Kabel Bouwbedrijf B.V. – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – melkboer Ron Bonnet  – Riand schoonmaakbedrijf – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – V.O.F. v/d Meij administratiekantoor – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – Vurige Staart Sport – W.T. Tijmstra Bouw – Massagewebshop.nl 
Adverteerders bedankt!
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Koninklijke Nederlandse
Gymnastiek Unie



LESROOSTER

Dinsdag







Leiding
16.30-18.30
Selectie Turntraining




Hanny

19.15-20.15
Conditietraining 16+




Hanny

Woensdag

14.30-15.30
Peuter & Kleutergym 3-5 jaar 



Jopie

15.30-16.30
Recreatie gymnastiek 5- 8 jaar


Jopie

16.30-17.30
Recreatie gymnastiek 9-12 jaar


Jopie

19.30-20.30
Aerobics 16+





Jacqueline

Donderdag
10.30-11.30
M.B.V.O. / Masters 50+ 



Erika

16.30-18.30
Selectie Turntraining 5-12 jaar


Hanny

17.30-19.30
Selectie Turntraining 12+



Hanny

18.30-19.30
Recreatie Gymnastiek 12+



Hanny

Kom langs voor een GRATIS proefles! 
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Gymnastiekvereniging Ilpenstein - Ilpendam is een leuke, gezellige, betrokken vereniging en traint in een mooie, met goed materiaal uitgeruste, gymzaal in Ilpendam. 

Alle lessen worden gegeven door deskundige, gediplomeerde leiding! De vereniging is aangesloten bij de KNGU. 

Locatie : Gymzaal, Gruttostraat 1, Ilpendam.

Voor meer informatie : www.ilpenstein.nl 

Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

