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Beste leden en ouders/verzorgers van leden,

Nog maar 3 maanden en dan is het alweer zomervakantie. De tijd gaat snel. Dat betekent ook dat de finale wedstrijden van het seizoen op het programma staan.  In deze nieuwsbrief leest u wat er de afgelopen maanden gepasseerd is.

Onderlinge wedstrijden
Deze zijn gehouden op donderdag 28 maart jl. De enthousiaste groep van recreatie- en selectieleden lieten hun beste kunnen zijn. Voor de één was het de allereerste wedstrijd, anderen zijn al meer ervaren. Toch blijft een wedstrijd altijd spannend. Onder publieke belangstelling van ouders en andere familieleden werd het een leuke wedstrijd. De clubkampioenen dit jaar waren Lisan Tump en Leon Wals. Zij behaalden het hoogste dagresultaat. 
Rayoncompetitie
De rayoncompetitie is in maart afgerond met de 3e en finale wedstrijd. Lya Lynn Doelkahar en Loïs Oudhuis behaalden goud en Rachel Spronk en Sarah Klaver kregen de zilveren plak omgehangen.  Overall was  Lya Lynn Doelkahar in haar categorie, pupil 1 D1, de beste over 3 wedstrijden en werd gehuldigd als rayonkampioen. Lisan Tump (3e), Sarah Klaver (2e) en Rachel Spronk (3e) kwamen heel dichtbij. Maar ook onze andere selectieleden hebben het prima gedaan! Iedereen stond in de top 10. Doortje Kranstauber (4e), Loïs Oudhuis (4e), Adriana Bakker (5e), Evy van Diepen (9e), Romy Duif (10e). 
Doorstroming 
Op de Finale Noord D1 & D2 in De Goorn hadden Lya Lynn, Sarah en Lisan geturnd. Alleen LyaLynn (6e) plaatste zich voor een ronde verder. 
Rachel, Doortje en Lya Lynn hebben de Regiokampioenschappen in Amsterdam geturnd, waarbij Lya Lynn zich met een mooie 6e plaats van een plek op de Districtswedstrijden wist te verzekeren. 
Rabobank clubkas campagne 2019

De Rabobank stelt maar liefst € 100.000 beschikbaar voor lokale verenigingen en goede doelen in onze regio. Leden van de Rabobank mogen maximaal 5 stemmen uitbrengen op een goed doel dat ze willen steunen. Stemmen kan van 23/4 t/m 14/5, als je lid bent van de Rabobank. De leden hebben een flyer gekregen met daarop een inlogcode. Het sponsorgeld willen we besteden aan muziek-, sport en spelmateriaal voor de jeugd. De opbrengst van vorig jaar is besteed aan 4 valmatjes.Wij willen ons blijven inzetten voor een leven lang bewegen in ons dorp! Stemt u op ons?
Proefles gratis

Kom gerust een keer gratis proberen of één van de lessen iets voor u of één van  uw huisgenoten is. Fit de zomer in geeft een goed gevoel. Het lesrooster vindt u in de vorige nieuwsbrief of op onze website www.ilpenstein.nl.
Vacatures
Graag zien we het bestuur versterkt met ouders van onze leden. Het bestuur is nog steeds op zoek naar een secretaris en algemeen lid. Samen houden we het verenigingsleven levendig in Ilpendam. Informeert u eens vrijblijvend!

Vakantie
Met Hemelvaart 30 mei is er geen les. De zomervakantie begint op 15 juli. 
Namens het bestuur van GV Ilpenstein

Jacqueline van der Lee, technische commissie
Onze adverteerders zijn:  Anne & Co – Arie Schouten autoschade – Bokhorst verzekeringen – Bon Coiffures kapsalon – CME aannemersbedrijf – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – Fysio-Fitness Ilpendam – Het Wapen van Ilpendam  – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Jan Wals garagebedrijf – Luminantweddings.com –  
Fa. Kabel Bouwbedrijf B.V. – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – melkboer Ron Bonnet  – Riand schoonmaakbedrijf – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – W.T. Tijmstra Bouw – Massagewebshop.nl 
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Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

