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Nieuw lesuur: Recreatief turnen, sport en spel 

    Voor dames en heren van ong. 13 jaar en ouder

Ilpendam, 23 augustus 2013

Beste oud-turner/turnster,

Vond je turnen of gymmen in de gymzaal altijd leuk, maar wilde je geen wedstrijden meer doen of ben je destijds om een andere reden gestopt, maar lijkt het je leuk om te ervaren wat je nog kan ? 

GV Ilpenstein wil voor (oud)-leden (recreatief en selectie) een les opstarten waarbij vrij geturnd kan worden op toestellen, afgewisseld met spelelementen en nieuwe bewegingsvormen. Het niveau is niet belangrijk.

Je kan je conditie en kracht opbouwen of op peil houden. Maar ook het gezellige element zal niet ontbreken. Voorop staan : het plezier en de lol in bewegen met elkaar !!!

Na al die jaren nog eens over de kop gaan en ondervinden wat je (nog) kan of misschien nog iets nieuws willen leren. Tegenwoordig zijn er ook meer hulpmiddelen en andere toestellen. 

De lessen worden gegeven door bevoegde leiding ( o.a. je "oude" juf Hanny). 

Wil je proberen of dit iets voor jou is? Kom naar een gratis introductieles in augustus en september 2013 op de donderdag  van 18:45-19:45u in de gymzaal in Ilpendam (Gruttostraat). En mocht je nog een ander weten, die het leuk lijkt (maar misschien vroeger bij een andere vereniging zat), neem die dan gezellig ook mee !!

Bij voldoende animo worden de lessen vast gegeven op de donderdag van 18:45-19:45u.

Heb je interesse, maar kan je toevallig niet op één van deze donderdagen, stuur dan een mail naar ondergetekende.

Met vriendelijke groet,

Jacqueline van der Lee

TC GV Ilpenstein

Fuutstraat 26

1452 XE Ilpendam

Tel. 020-4363657

jamvanderlee@hotmail.com
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