GV Ilpenstein – Technisch Jaarverslag 2013
Selectieleden ‘13/’14
Dit seizoen wordt gestart met 19 selectieleden (vorig seizoen 25) die aan de competitie en regiowedstrijden meedoen. 
Meisjes
D3: Fleur van den Berg

D2: Marit Tump, Marissa de Boer

D1: Emma Stevers, Maureen Box, Esra Veul, Anniek Tump, 
4e divisie: Britt van den Dobbelsteen
5e divisie: Esther Lubrecht
6e divisie: Eline Langenberg

Recreatie: Imme Boon, Elisa Godfroid

Jongens
5e divisie: Job Zeegers, Bernd Tump, Ricardo Kok, Kees Tump (geen wedstrijden)
4e divisie: Chris van den Dobbelsteen, Erik Lubrecht, Roy Langenberg

Wedstrijdorganisatie

Ilpenstein organiseerde tezamen met Gymnet Purmerend en Hercules Beemster de eerste competitiewedstrijd meisjes seizoen 2012/2013 op 17 november 2012 in Wormer. 
De onderlinge wedstrijden konden weer georganiseerd worden in onze nieuwe gymzaal. Er deden op 21 april 31 meisjes en 23 jongens mee. Roy Langenberg en Britt van den Dobbelsteen werden gekroond tot clubkampioenen 2013. 
In juni organiseerden we, traditioneel, met Brinio uit Monnickendam en Sparta Broek in Waterland het afsluitende Springfestijn. Er hadden 28 ploegen van 10 verenigingen zich ingeschreven (2012: 33 ploegen). 
Resultaten

Tijdens de competitiewedstrijden werden diverse medailleplaatsen behaald. Ilpenstein kende in de competitie seizoen 2012/2013 uiteindelijk twee rayonkampioenen: Britt van den Dobbelsteen en Roy Langenberg.
. 
Esther en Britt plaatsten zich voor de finale Noord. Met een 5e plaats wist Britt ook door te stromen naar de Regiokampioenschappen, waar ze zich met een knappe 8e plaats zelfs wist te plaatsen voor de Districtskampioenschappen (de hoogste wedstrijd in de 4e divisie). Britt draaide een zeer goede wedstrijd en eindigde als 7e in het eindklassement.
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Bij de toestelkampioenschappen kregen Britt (1e brug) en Lindy de Vries (2e plaats balk) een medaille omgehangen.
Roy plaatste zich voor de landelijke finale. Sebastian Burgers (zijn trainer) was degene die voor het laatst voor Ilpenstein op een NK had gestaan. Roy turnde een goede wedstrijd en werd uiteindelijk 8e.
De Ringenzwaai wedstrijd leverde 5 1e plaatsen en 5 2e plaatsen op en bij het afsluitende Springfestijn werden 4 bekers in de wacht gesleept.
Leiding en lesuren
Marjolein Dekker had helaas bij de start van het seizoen aangegeven te willen stoppen met de recreatie op woensdag. Sebastian Burgers en Jopie Box hebben de lessen tijdelijk overgenomen. Dwayne Mulder heeft stage gelopen bij Sebastian en zal samen met Anja Walter vanaf 1/2/2014 de woensdagmiddaglessen overnemen. Sebastian Burgers is onze trainer van de jongens recreatie de jongensselectie. Hanny van den Dobbelsteen is de trainster van de selectiedames en de dinsdagavond conditiegroep. Jopie Box assisteert bij de selectie. Onder leiding van Hanny is een trainingsuur voor oudturners/turners gestart die nog wel hun turnvaardigheden willen behouden, maar niet meer actief aan wedstrijden deelnemen. Erika Kuhnemann traint de 55+. Jacqueline van der Lee geeft de woensdag aerobics groep les. Tamara Tjon-atsoi heeft tot aan de zomervakantie de streetdance lessen verzorgt. Het aantal leden was tekort en vanwege school is Tamara gestopt. De streetdance lessen zijn komen te vervallen. 
Leiding blijft moeilijk te vinden. We zijn dan ook zeer blij met onze groep van enthousiaste en (de meesten al jarenlang) trouwe trainers/sters. 

Juryleden

Het seizoen 2013/2014 is gestart met nieuwe oefenstof. Iedereen moest op cursus en soms zelfs opnieuw examen doen. Niet iedereen heeft dit kunnen doen. Daardoor is ons jurycorps helaas geslonken. Het gebrevetteerde jurycorps bestaat uit Hanny van den Dobbelsteen en Jacqueline van der Lee. Het is verplicht bij wedstrijddeelname gebrevetteerde juryleden te leveren. Wij hebben derhalve naarstig behoefte aan aanvulling.
Jacqueline van der Lee
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