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Beste leden,

15 oktober heeft Ilpenstein haar 75-jarig jubileumfeest gevierd in de gymzaal. Het was een ware happening. Nu op naar de start van het seizoen
Jubileumfeest
Ter ere van het 75-jarig jubileum werden er door de kinderen twee uitvoeringen gegeven. Beide uitvoeringen waren goed bezocht. In de zaal was een tribune opgebouwd zodat iedereen de optredens goed kon zien. Het was een ware sprookjesvoorstelling op themamuziek van De Efteling. Er werd gesprongen op trampolines, gezwaaid aan de ringen, evenwichtsoefeningen op de balk geturnd, gezwaaid aan de brug en nog meer. Iedereen heeft genoten. Er zijn foto’s gemaakt en filmopnamen. In de volgende nieuwsbrief zullen we vermelden waar deze te vinden zijn.
Dank aan alle vrijwilligers voor het opbouwen, versieren, de catering, schmink, ondersteuning, de kinderen op tijd klaar laten staan en natuurlijk alles weer opruimen. En dank aan de leiding voor de organisatie.

’s Avonds was er voor de kinderen een heuse sleep-in in de gymzaal. Dat was een ware happening met verstoppertje in het donker, film kijken en slapen op de dikke matten.  

De drie volwassen groepen zijn met de eigen groep gezellig naar ’t Wapen van Ilpendam gegaan waar ze werden getrakteerd op koffie en appelgebak of een borrel met bitterbal. De kaakspieren hebben intensief bewogen. Dit was ook erg geslaagd.
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Start wedstrijdseizoen
De jongens trappen dit keer het nieuwe wedstrijdseizoen af. Hun eerste competitiewedstrijd is op 13 november a.s. De meisjes hebben hun eerste competitiewedstrijd in het weekend van 26/27 november. Iedereen weer veel succes. Anja Walter-Spil versterkt dit jaar ons jurykorps. Daar zijn we erg blij mee. 
Koekactie

De koekactie is weer succesvol verlopen. De opbrengst is iets minder dan vorig jaar omdat we onze vaste lopers van Watergang en Overleek ontbeerden. Maar desondanks is er circa € 1.000 voor onze kas opgehaald. Lopers, super bedankt. De bestemming is grotendeels ter dekking van de kosten van ons Jubileumfeest.
Sponsoring
Wij bedanken Fa. Schellevis, meubelstoffering en autobekleding, voor het repareren van onze vangblokken. Beide blokken zijn voorzien van een nieuwe hoes. Een knap staaltje werk. 
En landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten heeft de ijzeren stok om de rekstokpalen uit de grond te halen en vast te zetten gerepareerd. Beiden hebben ons om niet geholpen. Wij zijn er erg blij mee. Bedankt.
Vakanties
De Kerstvakantie is van 24 december 2016 t/m 8 januari 2017.

Tot slot

Kom de donkere wintermaanden gezellig bewegen in de gymzaal. Het geeft je energie!
namens het bestuur



Jacqueline van der Lee, Technische Commissie (jamvanderlee@hotmail.com, t.  020-4363657)
Onze adverteerders zijn:  Vurige Staart Sport – Jan Wals garagebedrijf – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – Jolanda Marti Fotografie – Het Wapen van Ilpendam  – Riand schoonmaakbedrijf  –  CME aannemersbedrijf – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Fysio-Fitness Ilpendam – Arie Schouten autoschade – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – Dorpshuis Ilpendam  – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – melkboer Ron Bonnet  – Bon Coiffures kapsalon – W.T. Tijmstra Bouw – Anne & Co – Fa. Aris en Edmond Kabel – Bokhorst Verzekeringen – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Loon- en maaibedrijf De Struunhoeve – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – V.O.F. v/d Meij administratiekantoor – Bouwgroep Buitenhuis B.V. 
Adverteerders bedankt!
Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

