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Beste leden,

We naderen in snel temp de jaarwisseling. De selectie heeft de eerste competitiewedstrijd van het seizoen alweer achter de rug. Hieronder leest u wat de vereniging bezig houdt. 
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Wedstrijden

De start van het seizoen is altijd weer spannend. Er worden nieuwe oefeningen geturnd en elementen uitgeprobeerd. De jongens beten dit jaar de spits af. Een selecte groep turners vertegenwoordigt Ilpenstein bij de pupillen. Leon Wals wist de gouden plek weg te kapen in zijn categorie en Mario Oudhuis en Stijn Rozenga gingen met zilver en brons naar huis. 
Bij de meisjes wisten de nichtjes Anniek Tump en Lisan Tump het goud te bemachtigen. 

De uitslagen zijn te raadplegen via www.turnrayonzw.nl.

In het weekend van 27 en 28 januari is Ilpenstein medeverantwoordelijk voor de organisatie van de 2e damescompetitie wedstrijd. Dan hebben we altijd weer veel handen nodig. Geeft u op bij ondergetekende. Uw hulp wordt gewaardeerd.
Jaarvergadering
Deze wordt gehouden maandag 12 februari in het Dorpshuis in Ilpendam. Aanvang 20:00u. De stukken worden circa 2 weken van te voren gepubliceerd op onze website en uitgedeeld tijdens de vergadering. De voorgestelde contributieverhoging is 1,5%. Reserveert u deze datum alvast.
Het bestuur is nog steeds op zoek naar versterking. U kunt altijd vrijblijvend informeren. Samen houden we het verenigingsleven levendig in Ilpendam. Laat uw stem horen op de jaarvergadering.
Koekactie
Deze werd begin oktober gehouden en is weer zeer succesvol verlopen, mede dankzij de inzet van Marije en vele lopers. Er is circa € 1.000 opgehaald voor de vereniging. De opbrengst wordt besteed aan de jeugd en vervanging van materialen. Extra inkomsten zijn altijd zeer welkom.
Leiding gezocht
Het bestuur is nog steeds dringend op zoek naar leiding voor de woensdagmiddag recreatie en assistentie bij de selectietrainingen. Leiding is echter zeer moeilijk te vinden. We blijven zoeken. Tips zijn welkom. 
Vakanties
De lessen beginnen na de Kerstvakantie op 9 januari. De krokusvakantie is van 24 februari t/m 4 maart. 
Tot slot

Per les wordt de seizoensafsluiting georganiseerd. Informatie loopt via de leiding.

Rest ons iedereen een fijne jaarwisseling te wensen en mocht u het nieuwe jaar willen beginnen met wat extra beweging, dan bent u altijd welkom om gratis een proefles mee te doen. Informatie kunt u vinden op onze website www.ilpenstein.nl of via onderstaande tel. no. of mailadres jamvanderlee@hotmail.com.
namens het bestuur



Jacqueline van der Lee, 

technische commissie
06-30463679

Onze adverteerders zijn:  Vurige Staart Sport – Jan Wals garagebedrijf – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – Jolanda Marti Fotografie – Het Wapen van Ilpendam  – Riand schoonmaakbedrijf  –  CME aannemersbedrijf – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Fysio-Fitness Ilpendam – Arie Schouten autoschade – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – melkboer Ron Bonnet  – Bon Coiffures kapsalon – W.T. Tijmstra Bouw – Anne & Co – Fa. Aris en Edmond Kabel – Bokhorst Verzekeringen – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – V.O.F. v/d Meij administratiekantoor 
Adverteerders bedankt!
Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

