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Beste leden,

Het voorjaar staat weer voor de deur. Voelt u ook de kriebels om te bewegen? Kom gerust langs voor een proefles. Deze is gratis.
Jaarvergadering
Deze is gehouden maandag 12 februari. De stukken kunt u vinden op onze website. Mede dankzij een eenmalige gift en onze koekactie is 2017 met een positief saldo van € 1.485 afgesloten. De penningmeester Truus Vriend heeft afscheid genomen na 10 jaar in het bestuur actief te zijn gewenst. Truus werd door de voorzitter bedankt voor haar jarenlange inzet voor de vereniging met een bloemetje en cadeaucheque. Vroni Tump heeft haar taken over genomen. De voorgestelde contributieverhoging is 1,5% geaccordeerd in de vergadering. 

Het bestuur is nog steeds op zoek naar een secretaris en algemeen lid. Samen houden we het verenigingsleven levendig in Ilpendam. Informeert u eens vrijblijvend!

Vertrouwenspersoon

I.v.m. de actuele berichten rondom misbruik heeft het bestuur besloten een vertrouwenspersoon aan te stellen. Lindy de Vries, bestuurslid jeugd, neemt deze taak voor de vereniging op zich. Mochten er situaties zich voordoen kunnen leden zich bij haar melden. De contactgegevens worden op de website vermeld.

Wedstrijden

Het seizoen is in volle gang. In maart vindt alweer de 3e competitiewedstrijd plaats voor de jongens en meisjes. De 2e competitiewedstrijden waren in januari. Ilpenstein organiseerde de damescompetitie samen met de verenigingen Gymnet Purmerend en Hercules Beemster. Iedereen ontzettend bedankt voor de hulp. Het opzetten van de bruggen was nog het meest spannend. Maar met de hulp van onze  vasthoudende vrijwilligers lukte het toch en kon de wedstrijd de volgende dag gewoon van start gaan.
Bij de meisjes voor Romy Duif (4e), Lya Lynn Doelkahar (2e) en Lisan Tump (3e).  Bij de jongens was er eremetaal voor Mario Oudhuis (2e) en Leon Wals (3e). De volledige uitslagen zijn te raadplegen via www.turnrayonzw.nl.

De onderlinge wedstrijden worden 19 april a.s. van 17:00-20:00u in onze eigen gymzaal in Ilpendam gehouden voor alle recreatiekinderen en de selectieleden.
Leiding gezocht
Het bestuur is nog steeds dringend op zoek naar leiding voor de woensdagmiddag recreatie en assistentie bij de selectietrainingen. Leiding is echter zeer moeilijk te vinden. We blijven zoeken. Tips zijn welkom. 
Vakanties
De meivakantie is van 28 april t/m 6 mei. Dan is er geen les. 
Tot slot

Meer informatie kunt u vinden op onze website www.ilpenstein.nl of via onderstaande tel. no. of mailadres jamvanderlee@hotmail.com.
namens het bestuur



Jacqueline van der Lee, 

technische commissie
06-30463679

Onze adverteerders zijn:  Anne & Co – Arie Schouten autoschade – Bokhorst verzekeringen – Bon Coiffures kapsalon – CME aannemersbedrijf – De Jong en Tump assurantiebemiddeling – Fa. N.G. Hopman verhuur bouw- en sloopmachines – Fysio-Fitness Ilpendam – Het Wapen van Ilpendam  – Schilders- en behangersbedrijf Hinke – Jan Wals garagebedrijf – Luminantweddings.com –  Fa. Kabel Bouwbedrijf B.V. – Kramer schilders- en wandafwerkingsbedrijf  – melkboer Ron Bonnet  – Riand schoonmaakbedrijf – Fa. Schellevis meubelstoffering en autobekleding – Landbouw mechanisatiebedrijf P. Schouten  – V.O.F. v/d Meij administratiekantoor – Van Meerveld’s  oppervlaktetechniek – Vurige Staart Sport – W.T. Tijmstra Bouw – Massagewebshop.nl 
Adverteerders bedankt!
Voor het laatste nieuws zie ook onze website: www.ilpenstein.nl. 

