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Nieuwsbrief selectie – juli 2013
Beste selectieleden en hun ouders/verzorgers,

Hier dan alweer de laatste nieuwsbrief van het seizoen 2012-2013. Wat is het snel gegaan !!!
Toch nog even een berichtje om de laatste weetjes te delen.
AFGELOPEN EVENEMENTEN
8-6-2013
Rayonteams 4e div Dames in Beverwijk

Britt van den Dobbelsteen en Esther Lubrecht waren door de afdeling wedstrijdzaken van het rayon Zaanstreek-Waterland uitgenodigd om voor het rayon tijdens deze wedstrijd te turnen. 
Dit keer dus MET de meiden uit je eigen rayon (waar je altijd TEGEN moet) tegen de andere rayons in Noord-Holland; Noord, West-Friesland, Kennemerland, Amsterdam en ’t Gooi. 

Esther turnde in wedstrijd 2 samen met Natascha Schoenmaker (Gymnet), Lisanne Slegt (Gymnet), Laura Peereboom (Hercules B) en Thessa Burger (Hercules B) in het Juniorenteam. Zij werden 6e, maar hadden het heel gezellig met elkaar. 

Britt turnde in wedstrijd 3 met Roxy Muller (K&V), Chris Houtkooper (K&V), Zoe de Best (Kwiek) en Susan Butter (Kwiek) in het team van de Pupillen 2. Zij werden 2e. De productgroep Turnen Dames was wat minder slim geweest door maar 1 standaard voor een team te bestellen. Tja…, het is geen verenigingswedstrijd (dus kan niet in een prijzenkast van een vereniging staan), dus wie zou deze prijs dan mogen hebben ? Gelukkig heeft het rayon nog extra standaards nabesteld, zodat iedereen er toch eentje heeft. Ook weer opgelost, bedankt ! 
20-6-2013
Bounz-hal in Amsterdam

Op deze donderdag werd als afsluiting een bezoekje gebracht aan de Bounz-hal in Amsterdam. Met wat meer kinderen dan gereserveerd kwamen we aan. Gelukkig werd er flexibel gereageerd (door ons en het bedrijf) en mocht iedereen toch springen. 
Er waren vele kleinere trampolines, een trampolinebaan en op een gegeven moment werd het net er tussen gedaan er werd er een soort trefbalspel gespeeld.
Een kwartier voor het einde ging Emma helaas door haar enkel. Deze werd snel dik, maar na flink koelen en intapen, bleef de schade redelijk beperkt. Ze kreeg een ijsje voor de troost en kon daarna gelukkig weer in de auto naar huis.

Alle anderen kwamen ook flink bezweet de auto in en wilden eigenlijk een volgende keer wel nog langer blijven !!! Het was een succes !!! Alle ouders die gereden hebben, onwijs bedankt !!!!
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29-6-2013
Springfestijn in Monnickendam 
Het was weer een hele happening in Monnickendam. De wedstrijd werd door Ilpenstein, Brino & Sparta georganiseerd in Sporthal ’t Spil. 

Een groep bestond uit 6-9 personen. Er werd door de Ilpensteiners deelgenomen worden op verschillende onderdelen; minitramp, plank+kast, minitramp+kast/pegasus en lange mat. 
Hanny ving de groepen en Emma Stevers (kon zelf niet springen door haar enkel) was haar goede assistente met het oplezen van de sprongen. Doordat Emma was uitgevallen, moest Britt ook met 2 groepen meespringen. Knap gedaan !! 

Voor Ilpenstein deden mee:
Pupillen:


 
Turn(st)ers:
Anniek Tump



Britt vd Dobbbelsteen

Fabio Enter



Suzanne Bot
Maureen Box 



Esther Lubrecht
Bernd Tump



Imme Boon
Esra Veul 



Lindy de Vries
Britt vd Dobbbelsteen 


Elisa Godfroid





Roy Langenberg
De groep Turn(st)ers had nog een speciale groet voor Astrid Kramer ingestudeerd, want zij kon tot haar en onze grote spijt niet meedoen (was een weekend weg). De groet werd gefilmd en dat werd via Facebook zeer gewaardeerd door Astrid.

Alles ging voor de rest goed en er werden maar liefst 4 prijzen door Ilpenstein mee naar huis genomen.

Alle medewerkers (teltafel, toestelcommissie, op&afbouw, EHBO, organisatie, enz.) bedankt voor de wedstrijd, die een gezellige afsluiting is van het wedstrijdseizoen.
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NIEUWE OEFENSTOF




Zoals vorig jaar al gemeld is, gaat de oefenstof nu voor de overige categorieën veranderen.
Dat geldt voor zowel de dames als de heren. Concepten zijn bekend (van de voorgeschreven en keuze- oefenstof) en staan op de site van de KNGU. Ben je ook nieuwsgierig ? Dan kun je kijken via de volgende link. Er zijn ook filmpjes te zien.
Dames voorgeschreven:
http://www.kngu.nl/nl/club-en-sporter/sportaanbod/turnen-dames/nts-2013/voorgeschreven.aspx
Dames keuze :

http://www.kngu.nl/nl/club-en-sporter/sportaanbod/turnen-dames/nts-2013/~/media/Turnen-dames/documenten/1%20NTS%202013%20Keuze/Supplementen%20Keuze.ashx
Heren; 

http://www.kngu.nl/nl/club-en-sporter/sportaanbod/turnen-heren/wedstrijdzaken.aspx
De verwachting is, dat deze nog bewerkt gaan worden en na de zomervakantie definitief vastgesteld wordt. Daarna zullen alle huidige juryleden op cursus moeten om zich te scholen in de nieuwe oefenstof. Daarna worden de cursussen voor nieuwe juryleden gestart.

Wij zijn in ieder geval al druk bezig om de oefenstof te bestuderen en inschattingen te maken, wat dat gaat betekenen voor de selectiegroep. 
VOLGEND SEIZOEN 
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Wij zijn al bezig met de planning van het volgende wedstrijdseizoen. De nieuwe oefenstof is allemaal wat pittiger geworden en het afgelopen seizoen is geëvalueerd. Daarom is het volgende besloten;
Selectie 

· Het splitsen van jong en oud is momenteel niet meer rendabel. Er wordt daarom vanaf komend seizoen getraind in 1 groep.

· De selectie gaat wel iets meer trainen (2x2 uur). Meer uren trainen = meer oefenen = meer leren.

· Om in de Competitie redelijk (en evt. met een vloeroefening op muziek) uit te komen, heb je echt minimaal 2x per week trainen nodig !!! 
· In de selectiegroep doe je mee aan wedstrijden.

· Selectielid ben je voor een geheel seizoen.
· Indien er NIET meegedaan wordt aan een wedstrijd, waarvoor de turn(st)er WEL is opgegeven, dient het inschrijfgeld terugbetaald te worden.
Recreatie Turnen 12+ 
· Volgend seizoen zal deze groep gevormd worden (bij voldoende animo). 
· Deze groep is bedoeld jongens & meiden van het Voortgezet Onderwijs (en ouder), die het turnen nog willen bijhouden, maar in principe geen Competitie-wedstrijden meer gaan turnen.
· In deze groep MAG je wel mee doen aan Recreatieve wedstrijden.
· Indien er NIET meegedaan wordt aan een wedstrijd, waarvoor de turn(st)er WEL is opgegeven, dient het inschrijfgeld terugbetaald te worden.
Wij willen jullie vragen het  Trainingstijden formulier (zie bijlage) z.s.m. in te vullen en op de les terug te geven of te mailen naar Hanny (hanny.ivar@hetnet.nl ). DIT GELDT VOOR IEDEREEN !!!
SEIZOENSAFSLUITING

Dinsdag 2 juli gaan we op de gewone tijden turnen in de gymzaal.

De laatste les is donderdag 4 juli !!! 

Als het goed weer (in ieder geval droog) willen we weer in het park een spel gaan doen. Iedereen om 16.30 aanwezig bij de gymzaal !!!
Daarna (om ongeveer 18.00 uur) willen we weer officieel afsluiten met een American Party in de gymzaal. Alle die hapjes zijn heerlijk, dus die willen we ook niet missen. We verwachten dus, dat een ieder weer wat lekkers meeneemt !!! Deze kunnen naar de gymzaal gebracht worden.

Andere familieleden zijn ook weer van harte welkom voor een afsluitend babbeltje en een overgebleven hapje.
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VAKANTIE

Het is Zomervakantie van 6-7 t/m 25-8-2013. 
Wij wensen jullie allemaal een fijne vakantie !!! Geniet er van !!!
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Groetjes van Sebastian en Hanny
 






