GV Ilpenstein – Technisch Jaarverslag 2015
Selectieleden ‘15/’16
Dit seizoen wordt gestart met  selectieleden (vorig seizoen 20) die aan de competitie en regiowedstrijden meedoen. 
Meisjes
4e divisie: Lisan Tump, Sarah Klaver, Marissa de Boer, Rachel Spronk, Emma Stevers
5e divisie: Marit Tump, Maureen Box, Anniek Tump, Doortje Kranstauber, Esther Lubrecht, Yara Doelkahar, Nynke Kaaij
Pre-instap: Claudia Walter, Bregt Roeleveld
Jongens

5e divisie: Erik Lubrecht, Ricardo Kok, Oscar Sybrandi 
4e divisie: Chris van den Dobbelsteen, Thaam Roeleveld, Roy Langenberg
Recreatie: Rens Lubrecht
Wedstrijdorganisatie

Ilpenstein organiseerde tezamen met Gymnet Purmerend en Hercules Beemster de tweede competitiewedstrijd meisjes seizoen 2014/2015 op 10 en 11 januari in Wormer. 
De onderlinge wedstrijden waren op 21 mei in onze eigen gymzaal. Er deden 21 meisjes en 12 jongens mee. Roy Langenberg en Britt van den Dobbelsteen werden gekroond tot clubkampioenen 2015. 
In juni organiseerden we, traditioneel, met Brinio uit Monnickendam en Sparta Broek in Waterland het afsluitende Springfestijn. Er hadden 32 ploegen van 6 verenigingen zich ingeschreven (2014: 24 ploegen). 
Belangrijkste resultaten

Tijdens de competitiewedstrijden werden diverse medailleplaatsen behaald. Ilpenstein kende in de competitie seizoen 2014/2015 maar liefst zes rayonkampioenen: Anniek Tump, Esra Veul, Esther Lubrecht, Roy Langenberg, Erik Lubrecht en Chris van den Dobbelsteen.
Roy en Rachel hadden zich geplaatst voor de Districtswedstrijden. Roy wist districtskampioen te worden. Rachel eindigde op de 28e plaats.
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Bij de toestelkampioenschappen behaalden Emma, Britt, Marissa, Doortje en Rachel eremetaal.
Roy plaatste zich wederom voor de landelijke finale. Roy turnde een uitstekende wedstrijd en werd uiteindelijk 5e (2014: 7e) met een 2e plaats op voltige. TOP!
Bij het altijd leuke afsluitende Springfestijn gingen alle 3 de groepen met eremetaal naar huis.

Leiding en lesuren
Lindy de Vries verzorgt de recreatielessen. Anja Walter verzorgt de peuter/kleuterlessen. Sebastian Burgers moest vanwege stageverplichtingen in november het lesgeven aan de jongensselectie staken. Gelukkig wilde hij na zijn stage het lesgeven weer oppakken. Hanny van den Dobbelsteen geeft de selectiedames les en de dinsdagavond conditiegroep. Jopie Box en Nicole Spronk assisteren bij de selectie. Onder leiding van Hanny wordt oudturners/turners een trainingsuur geboden op de donderdagavond voor wie nog wel de turnvaardigheden wil behouden, maar niet meer actief aan wedstrijden wil deelnemen. Erika Kuhnemann traint de 55+. Jacqueline van der Lee geeft de woensdag aerobicsgroep les. 
Het vinden en behouden van kader is lastig. We zijn onze groep van enthousiaste en (de meesten al jarenlang) trouwe trainers/sters dan ook zeer erkentelijk en hopen nog jaren van hun lesgeven te mogen genieten. 

Juryleden

Juryleden zijn ook schaars. Voor de selectiewedstrijden hebben we in 2015 een beroep mogen doen op Robert Tump, Nicole Spronk, Gerard en Yvonne Kranstauber, Hanny van den Dobbelsteen en Jacqueline van der Lee. Voor de recreatiewedstrijden mochten we ook nog een beroep doen op onze oud-juryleden Regina de Vries, Jopie Box, Annie Bierdrager en Wim Burgers.
Het is verplicht bij wedstrijddeelname juryleden te leveren. Wij blijven derhalve behoefte houden aan aanvulling.
Tot slot
Vele handen maken licht werk. Alleen dan kunnen we de vereniging draaiende houden. Iedereen die dit mogelijk maakt, bedankt!
Jacqueline van der Lee
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